



ФУНКЦИИ ГОСУДАРСТВА

Одна из функций государства является защита своих граждан



Государство обязано обеспечить жителей своей страны надежной защитой от внешних и внутренних беспорядков , от различных вторжений и нападений из вне.



Полиция



Спасательные
органы



Военная сила

Управление экономической ситуацией

- ▶ Правительству также необходимо вести страну к процветанию , а для этого ей необходимо сначала укрепить экономическую ситуацию в стране. Экономика одна из важнейших функций государства. Каждому рынку необходимо государственное регулирование для стабилизации экономической ситуации.

Общественные блага

- ▶ **Общественные блага** - это ресурсы, в обеспечении которых решающую роль играют правительства. Это, как правило, услуги, которые обычно частные рынки не могут предоставить, или они могут предоставить, но только таким образом, который является неэффективным или несправедливым. Хорошим примером является национальная безопасность.

Предотвращение внешних эффектов

- ▶ Внешние факторы-это косвенные издержки или выгоды, производимые деятельностью, оказывающей воздействие на общество.

| Положительные факторы | Отрицательные |
|---|--|
| <p>Образование является примером положительного внешнего эффекта, когда члены общества, помимо студентов, получают выгоду от более образованного населения.</p> | <p>Заводы могут производить загрязнение воздуха, которым люди, живущие поблизости, должны дышать, или они могут загрязнять водоснабжение города.</p> |

Функция правительства



- ▶ Пытаясь "сформировать более совершенный союз", создатели Конституции прописали несколько ключевых функций, которые должно выполнять правительство. Эта деятельность проверяет ваши знания о функциях правительства.

Гражданские свободы

- ▶ Правительство выполняет многие жизненно важные функции, включая национальную безопасность и защиту гражданских свобод, от свободы слова до свободы от необоснованного обыска и задержания

Перераспределение доходов и ресурсов

- ▶ Ожидается, что правительства экономически развитых стран не только увеличат экономический рост, но и распределят плоды процветания. Правительства облагают налогом более состоятельных граждан и передают доходы и услуги определенным категориям лиц, которые, как считается, нуждаются в них. Таким образом, все современные правительства можно охарактеризовать как государства всеобщего благосостояния. Государства всеобщего благосостояния не просто перераспределяют деньги от более богатых людей к более бедным, они перераспределяют ресурсы от молодых к старым, инвалидам и социально незащищенным. Более богатые правительства предоставляют жилье, продовольствие и медицинское обслуживание...